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 „POLI ŢIA LOCALĂ – ORDINE ŞI SIGURANŢĂ” 

 
PERSOANĂ DECEDATĂ, GĂSITĂ LÂNGĂ ATELAJ 

 
 Luni, 22.09.2014, o patrulă aparţinând Direcţiei Poliţia Locală, a depistat pe B-
dul 1 Dec. 1918, o persoană inconştientă, căzută lângă un atelaj staţionat. În urma 
verificărilor, s-a constatat lipsa pulsului acesteia, sens în care a fost solicitat la faţa 
locului un echipaj SMURD, care  a stabilit că persoana în cauză este decedată. 
        Cazul a fost preluat de serviciile specializate din cadrul Poliţiei Municipale, în 
vederea continuării cercetărilor. 
 

INTRARE PRIN EFRAC ŢIE 
 

 O patrulă aparţinând Direcţiei Poliţia Locală, aflându-se în serviciu la data de 
23.09.2014, pe str. Budiului, a observat în jurul orei 0550, că uşa magazinului „Alex 
Music” era deschisă.  În urma verificărilor prealabile, s-a constatat o posibilă intrare 
prin efracţie, sens în care agenţii Poliţiei Locale au luat măsura conservării urmelor, 
solicitând un echipaj din cadrul Poliţiei Municipale, în vederea stabilirii stării de fapt 
şi ini ţierea demersurilor ce produc efecte juridice. 
 

SCANDAL ÎN „ PIAŢA DE VECHITURI” 
 

 Un echipaj de intervenţie al Poliţiei Locale, a intervenit operativ la data de 
21.09.2014, aplanând un conflict în „Piaţa de Vechituri”, care a degenerat într-o 
încăierare între numiţii M.A., domiciliat în Sîngeorgiu de Mureş şi G.F. din 
Tg.Mureş. Cei în cauză au fost sancţionaţi contravenţional în conformitate cu 
prevederile Legeii nr. 61/1991R. 
 

CERŞETORI AGRESIVI 
 

 Cadrele Direcţiei Poliţia Locală, i-au surprins joi, 18.09.2014, în parcarea 
magazinului „Palas”, din cartierul Unirii, pe numiţii G.S., G.P. şi S.F., domiciliaţi în 
localitatea Lupeni, judeţul Harghita, în timp ce acostau cetăţenii „cerându-le”  bani, în 
caz de refuz, adresându-le injurii, ameninţând cu acte de violenţă. Persoanele 
agresoare au fost reţinute, identificate, sancţionate contravenţional şi determinate să 
părăsească zona. 
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TAXIMETRI ŞTI INDISCIPLINA ŢI 

 
 În urma unei acţiuni a Direcţiei Poliţia Locală, în zilele de 18, 19, 20 şi 
21.09.2014, au fost surprinşi staţionând neregulamentar, un număr de 36 taximetrişti , 
care au fost sancţionaţi contravenţional în conformitate cu HCL nr. 46/2008, pentru 
nerespectarea locurilor autorizate, faptele acestora producând perturbări în trafic şi 
indignarea cetăţenilor. 
 

MURDĂRIREA CAROSABILULUI 
 

 La data de 20.09.2014, o patrulă a Poliţiei Locale, l-a surprins pe numitul K.H., 
domiciliat în Tg.Mureş, conducător al autobetonierei cu numărul de înmatriculare 
MS-18-ARI, care a murdărit carosabilul în intersecţia „Cocoşul de Aur”.  
         Susnumitul a fost sancţionat contravenţional şi determinat să întreprindă 
măsurile necesare în vederea aducerii carosabilului la starea de curăţenie iniţială.  
 

STAŢIONĂRI NEREGULAMENTARE PE DOMENIUL PUBLIC 
 

 Agenţii Biroului Siguranţă Rutieră din cadrul Direcţiei Poliţia Locală, au 
constatat şi sancţionat în perioada 17 – 24.09.2014, un număr de 143 fapte aflate sub 
incidenţa Ordonanţei de Guvern nr. 195/2002 şi a Hotărârii Consiliului Local nr. 
197/2007M, art. 26, fiind ridicate un număr de 16 autoturisme oprite/staţionate 
neregulamentar.  
  

MISIUNI EXECUTATE CU OCAZIA UNOR  
MANIFEST ĂRI PUBLICE  

 
Cadrele Direcţiei Poliţia Locală, au fost angrenate în intervalul menţionat, la 

acţiunile care s-au derulat pe raza municipiului Tg.Mureş, unde s-a înregistrat o 
participare numeroasă de persoane, cele mai relevante fiind: 

- 19.09.2014 – partida de fotbal dintre echipele ASA Tg.Mureş şi Rapid 
Bucureşti (dispozitiv: 30 inspectori şi agenţi ai Poliţiei Locale); 

- 21.09.2014 – marşul bicicliştilor – „Critical Mass”, organizat de către 
diverse ONG-uri (dispozitiv: 12 poliţişti locali);  

- 23.09.2014 – partida de fotbal din cadrul Cupei României dintre 
echipele ASA Tg.Mureş şi Concordia Chiajna (dispozitiv: 30 cadre 
ale Poliţiei Locale). 
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